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YBaxaemnuiii Anekcanpp! [TocToSHHO pelupuBUpYIoOKe 6anaHOIOCTUTH (BOCIlaleHKe TOJI0BKU
II0JIOBOT0 YJIeHa U KpalHel IJI0TH) UHOTHa BCTPEeYaloTCs IIPY MOBHIIIEHHOM YPOBHE TJIIOKO3HL B
KpoBU. PeKoMeH[IyI0 00C/IenoBaThCS: Ha YPOreHUTaIbHY0 HHPeKIwio MeTomoM [1LP-quarHocTuku
(xyTaMumuy, TPUXOMOHA[IH, ypearia3Mbl, TapOHEPeIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU[Ib), COATh OOIIUi
aHaIM3 MOYH, II0CEB MOYM Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCThL K aHTUOMOTUKAM. A 10Ka, 4TOOH yOpaTh
HeNIPUATHEIE OIIyIIeHus], BaM Hafo mogenaTh BAaHHOYKY C IepMaHraHATOM Kanus (MapraHI[OBKa -
c1ab0-po30BEIM pacTBOpP) 2-3 pa3a B IeHb - BbI COBEPIIIEHHO ITPAaBUIBHO [Ie/Ialid, IOCIIe Yero
CMa3bIBaiiTe r0n0BKY Ma3bio AYPOBMH. STa Ma3b MpUMeHSEeTCS B Pa3IMYHBIX 001aCTAX, OHA
ob6nagaeT aHTUOAKTePHAIbHEIM, TPOTUBOBOCIIATUTENILHEIM, 006300 TMBAIOIINM OeHCTBUEM.
[TonmoxuTtenbHBIN 3D(EKT OT 3TOTr0 NMeueHus He n30aBnsgeT Bac oT HeoOXoguMOCTH 00CIEI0BATHCS.
Ynauu!



